














Значення роботи та висновки. У висновках подаються узагальнені виводи, 

ідеї, думки, оцінки, пропозиції магістранта, що підтверджуються кількісними 

оцінками. 

Ключовим словом називається слово або стійке словосполучення із тексту 

реферату, яке з погляду інформаційного пошуку несе смислове навантаження. 

Перелік ключових слів повинен відображати поза контекстом основний зміст роботи. 

Загальна кількість ключових слів повинна становити не менше трьох та не більше 

двадцяти. 

Ключові слова подають у називному відмінку, друкують в рядок, через кому. 

Приклад: COMPUTER-AIDED SOFTWARE ENGINEERING, RGB, UML, 

WCS, WFS, WMS. 

Перелік умовних позначень містить пояснення до використаних у тексті 

роботи спеціальних позначень, символів, маловідомих скорочень, одиниць 

вимірювання тощо. Даний перелік має бути оформлений на окремому аркуші звіту у 

вигляді списку, в якому ліворуч після абзацного відступу в алфавітному порядку 

наводяться умовні позначення, а праворуч – їх повне тлумачення. 

Спочатку наводяться позначення українського алфавіту, потім – латинського 

та грецького. 

Приклад оформлення переліку умовних позначень наведено у Додатку Г. 

Зміст роботи визначається її темою та відображається в плані, що 

затверджується керівником, розміщується після титульного аркуша. 

Зміст містить послідовно перелічені назви усіх розділів, підрозділів та 

пунктів, якщо вони мають заголовок (вступ, основну частину, висновки, список 

використаних джерел, додатки). Зміст не містить завдання, реферату, переліку 

умовних позначень. 

Найменування всіх структурних частин записки у змісті записують малими 

літерами з першої прописної, найменування розділів, підрозділів та пунктів – разом 

з їхніми порядковими номерами, найменування додатків – разом з відповідними 

позначеннями та найменуваннями. Закінчення найменувань елементів 

відокремлюються від номерів сторінок крапками. 

Приклад оформлення змісту наведено у Додатку Д. 

Вступна частина роботи повиненна містити відомості про задачу, що 

потребує вирішення, та сучасний ступінь її дослідження. На основі даних відомостей 

обґрунтовується актуальність обраної теми, вказується новизна запропонованих 

рішень та практичне значення роботи. 

Актуальність теми подається у вигляді критичного аналізу і логічного 

узагальнення та напрямів розв'язання задачі, обґрунтування необхідності проведення 

досліджень. 

Мета та завдання дослідження повинні бути чітко сформульованими та 

відображати тематику дослідження. 





значення, класифікаційні характеристики, історія та тенденції розвитку предмета 

дослідження, методологічні підходи повинні мати елементи полемічності, 

розкривати власну позицію щодо предмета дослідження, що створює передумови 

для проведення у наступному розділі власних наукових досліджень. 

Для констатації та обґрунтування загальнотеоретичних висновків та 

тенденцій доцільно використовувати дані, опубліковані у відповідних 

енциклопедіях, монографіях, довідниках, зарубіжних джерелах та виданнях. 

Якщо робота має теоретичний характер, то у першому розділі доцільно 

сформулювати математичну модель та провести огляд математичних методів, які 

використовуються для розв’язання задачі. Крім того, можна навести приклади 

підходів до вирішення подібних задач у минулому, почерпнуті з літературних 

джерел. 

Якщо ж робота прикладного характеру, то в першому розділі доцільно 

провести системний аналіз предметної області та детальний опис складових 

компонентів системи. 

У другому розділі студент, використовуючи фактичний матеріал та зібрану 

інформацію, аналізує та розкриває зміст питань, які потребують вирішення. У 

даному розділі проектуються системні зв’язки та алгоритми вирішення локальних 

задач. Для цього використовують як власні дослідження автора (проведені раніше 

у кваліфікаційній роботі, науково-дослідних роботах тощо), так і ідеї, методики та 

алгоритми наведені в підручниках, посібниках, наукових статтях та монографіях. 

Якщо робота має теоретичний характер, то в цьому розділі доцільно навести 

найновіші наукові ідеї в даній науковій галузі та приклади відповідних розрахунків. 

Якщо робота має прикладний характер, (наприклад, інформаційно-довідкова 

чи контрольно-навчаюча системи), то доцільно навести алгоритм розв’язування, 

достатню кількість таблиць та діаграм, які ілюструють досліджувані проблеми та 

методику їх вирішення.  

Третій розділ містить декілька взаємопов'язаних підрозділів, в яких надано 

конкретні науково обґрунтовані пропозиції, проекти інноваційного характеру. 

В даному розділі теоретичної роботи необхідно висвітлити суть оригінальних 

ідей та розробок автора. Необхідно навести результати власних досліджень, які 

ілюструють практичну цінність методики автора і дозволяють порівняти її з іншими 

методиками. В третьому розділі слід детально описати розроблену програму, 

навести інструкцію щодо її використання, привести результати проведених 

досліджень та чисельних експериментів.  

Кожний розділ закінчується стисло викладеними висновками щодо 

наведених у ньому результатів наукових і прикладних досліджень.  

 

У   висновках   після   першого   розділу   необхідно   сформулювати   основні 


































































